

План роботи методичного об'єднання суспільно-гуманітарного циклу на 2021-2022н.р.

Керівник: Петрачкова Н.І.

№ з\п	Зміст роботи МО	Термін	Відповідальні
1.	<p style="text-align: center;">Засідання №1</p> <ul style="list-style-type: none"> • Аналіз роботи МО за 2020 -2021н.р. • Затвердження плану роботи МО на 2021 – 2022н.р. • Опрацювання методичних рекомендацій щодо організації навчально-виховного процесу на 2021-2022 навчальний рік. • Ознайомлення Листом МОН від 22.07.20 №1/9-394 «Про перелік навчальної літератури, рекомендованої Міністерством освіти і науки України для використання у закладах освіти у 2021 – 2022 навчальному році. « Про погодження критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів. <p>Ознайомлення з документом <u>«Про затвердження типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти».</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Складання календарно-тематичного планування. Ведення шкільної документації. 	серпень вересень	Керівник МО Петрачкова Н.І. члени МО
2.	<p style="text-align: center;">Засідання №2</p> <ul style="list-style-type: none"> • Складання плану самоосвітньої діяльності вчителів • Участь учнів у шкільних предметних олімпіадах, інтерактивних конкурсах. • Ознайомлення з нормативним документом <u>« Професійний стандарт вчителя»</u> • Затвердження графіку проведення відкритих уроків та позакласних заходів вчителями, що атестуються. • Відвідування уроків , виховних заходів вчителів, які атестуються. • Виступ«Напрями роботи МО щодо впровадження заходів, спрямованих на реалізацію методичного проєкту в середній ланці». 	жовтень протягом року	Керівник МО Петрачкова Н.І. члени МО Керівник МО
3.	<p style="text-align: center;">Засідання №3</p> <ul style="list-style-type: none"> • Проведення шкільних олімпіад та інтерактивних конкурсів • Участь у тренінгу «Тайменеджмент сучасного вчителя» • Тиждень естетичного циклу • Адаптація учнів 5 -х класів до умов навчання в основній школі. 	листопад грудень	Керівник МО Петрачкова Н.І. Керівник МО Петрачкова Н.І.
4.	<p style="text-align: center;">Засідання №4</p> <ul style="list-style-type: none"> • Про результати проведення шкільних предметних олімпіад та інтерактивних конкурсів. • <u>Виступ «Наскрізні вміння як основа формування компетентностей»</u> • Участь у педраді «Технології розвитку креативності та творчості учня в практиці діяльності сучасного вчителя» 	січень	Зоріна М.А.

	<ul style="list-style-type: none"> • Аналіз роботи за І семестр. • <i>Психологічна година</i> «Психоемоційне благополуччя педагога: техніки турботи і ресурси натхнення» • «Як залишатись урівноваженим під час пандемії: експрес-курс» 		Луцик С.Б.
5.	<p style="text-align: center;">Засідання №5</p> <p>1. Обговорення відкритих уроків та позакласних заходів, проведених вчителями, що атестуються.</p> <p>2. Презентація педагогічних технологій вчителями, які атестуються. Захист власних педагогічних систем.</p> <p>3. Підготовка до проведення предметного тижня суспільно-гуманітарного циклу</p> <p><i>Засідання МО «Компетентності та особистісно – професійний розвиток вчителя як інструмент професійного розвитку»</i></p> <p><i>Відкрите засідання МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу</i> «Нові підходи до оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти».</p> <p>4. Тренінг «Конфлікти в педагогічному колективі»</p>	березень	<p>Керівник МО Петрачкова Н.І.</p> <p>Пойманова О.Ю.</p> <p>Керівник МО Петрачкова Н.І.</p>
7.	<p style="text-align: center;">Засідання №6</p> <p>1. Звіт роботи про самоосвітню діяльність та її вплив на підвищення знань учнів.</p> <p>2. Підготовка до ЗНО.</p> <p>3. Вироблення рекомендацій на роботи над проблемою: «Формування самоєфективної особистості засобами сучасних педагогічних технологій контексті Нової української школи»</p>	квітень	Керівник МО Петрачкова Н.І.
8.	<p style="text-align: center;">Засідання №7</p> <p>1. Підсумки за рік.</p> <p>2. Аналіз роботи МО за навчальний рік.</p>	травень	Керівник МО, вчителі МО